
 

 

POZVÁNKA NA ODBORNÝ SEMINÁŘ 

JÁ JSEM OK – TY JSI OK 
ANEB PARTNERSKÝ PŘÍSTUP KE KLIENTOVI 

který se koná 

3. prosince 2020 
od 9.00 do 15.30 hodin, prezence účastníků od 8.45 hodin 

Sociální služby Praha 9, z. ú. 
Hejnická 538, 190 00 Praha 9 - Střížkov 

Akreditovaným seminářem v rozsahu 8 hodin bude provázet 

Mgr. et Mgr. Markéta Skálová 
Partnerský přístup ke klientovi je jedním z obecných etických principů sociální práce, v realitě se však 
situace může lišit. Na vině zpravidla nebývá neprofesionální přístup sociálních pracovníků, ale určité 
konstrukty a nuance v průběhu kontaktu s klientem, které pracovník ne vždy uhlídá, popřípadě pasti, 
do kterých nás lákají sami klienti, kterým „podřízená“ pozice nezřídka může vyhovovat, a proto do ní 

pracovníka (vědomě či podvědomě) tlačí. Účastník kurzu bude seznámen s některými z těchto  
konstruktů, které mohou negativně ovlivňovat či přímo znemožňovat partnerský přístup pracovníka 

ke klientovi. 
 
Obsah semináře:  

 Základní životní pozice a její praktické důsledky, teorie bude prokládána praktickými vsuvkami ze 
světa filmu a literatury (základní životní nastavení jednotlivých postav).  

 Teorie ego-stavů a transakcí oslovující jednotlivé úrovně ego-stavů, důraz bude kladen zejména 
na skryté transakce, které jsou častou překážkou partnerského přístupu pracovníka ke klientovi. 
Příklady různých typů transakcí budou demonstrovány formou hry.    

 Kontrakt mezi pracovníkem a klientem, teorie bude prokládána praktickými ukázkami a dotazy na 
účastníky.     

 Dramatický trojúhelník - vliv jednotlivých rolí na partnerský přístup ke klientovi. Teorie bude 
demonstrována praktickými ukázkami.    

 Modelové situace - identifikace rizikových bodů, která mohou ovlivňovat partnerský přístup ke 
klientovi, a překonání těchto bodů tak, aby byl partnerský přístup zachován. 

 
Cílová skupina:  

 pracovník v sociálních službách, sociální pracovník, zdravotnický pracovník  

Cena: 

 pro členy APSS ČR – 990 Kč za osobu, pro nečleny APSS ČR – 1390 Kč za osobu 

Na semináři bude zajištěno malé občerstvení. 


